

KRUG

A KRUG Művészeti Egyesület megalakulása szorosan kötődik a Magyarországon élő szerbek kultúrájához és a kortárs művészet népszerűsítéséhez. Ebből kifolyólag az egyesület célja egyrészt hogy bemutassa a szerb kulturális élet szélesebb spektrumát, másrészt pedig, hogy lehetőséget nyújtson a fiatal művészeknek arra, hogy saját művészetüket és gondolataikat önállóan, kizárólag maguk mutassák meg a nyilvánosságnak, nem pedig más szervezetek és személyek szűrőlencséjén keresztül.

A KRUG éves tervében két állandó, nagy projekt szervezése szerepel: egy téli bemutatkozás, mely irodalmi és zenés műsorral bővített éves visszatekintő kiállítás; valamint egy nyári alkotóművészeti rendezvény, mely a „360°” nevet viseli. Ezekon kívül kisebb irodalmi, zenei és képzőművészeti találkozásokkal fűszerezzük az éves kulturális kínálatot.

A „360°” művésztelep lehetőséget ad a magyarországi fiatal alkotóknak – szerbeknek és a szerb kultúra iránt érdeklődőknek –, hogy megmutassák művészetüket, tapasztalatot cseréljenek, ismerkedjenek.

A rendezvény nemzetközi jellegét erősíti, hogy nemcsak magyarországi, hanem szerbiai, romániai, horvátországi és ausztriai szerbek is részt vesznek a munkában.

Ez egy igazi „vándorszemle”, hiszen minden évben más, magyarországi szerbek által lakott településen szeretnénk népszerűsíteni a kortárs szerb művészetet. A művésztelepeken szerzett közös élmények pedig nagyban hozzájárulnak ahhoz, hogy a különböző országok viszonyát – a művészet erejével – szorosabbra fűzzük.

Az utóbbi hat évben több szerbek lakta magyarországi településen – így egyebek mellett Lóréven, Budapesten, Hercegszántón, Pécsen és Deszken – sikerült megszervezni ezt a maga nemében speciális képzőművészeti és irodalmi találkozót.

Kezünk nyomát egy-egy helyhez kötött munkával: falfestménnyel, mozaikkal, szoborral szeretnénk a helyszínen hagyni.

A rendezvényen emellett részt vesznek irodalommal, képzőművészettel és zenével foglalkozó fiatal művészek, de meghívást kapnak még nem diplomás fiatal tehetségek is, hiszen rendezvényünk nem titkolt célja többek között az is, hogy felkeltsük a fiatalok érdeklődését az alkotás és a művészetek iránt. A művésztelepen született munkákat az utolsó napon, egy művészeti est keretében mutatjuk be a nagyközönségnek.